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Zápisnica 
 

zo 17. z mimoriadneho zasadnutia 
obecného 

zastupite�stva v Pastovciach 
konaného d� a 1. februára 2010 
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Program rokovania: 
 

1. Zahájenie. 
2. Prerokovanie � lánku o starostovi obce uverejneného v denníku Nový � as d� a 1. 

februára 2010. 
3. Diskusia. 
4. Uznesenie 
5. Ukon� enie. 

 
 
 
 
 
Bod. 1. Zahájenie. 
 
Starosta obce privítal prítomných poslancov a konštatoval, �e je prítomných 6 poslancov 
a zasadnutie vyhlásil za uznášania schopné. Jeden poslanec p. Chrenko Peter sa ospravedlnil 
z dôvodu pracovnej zaneprázdnenosti. Za overovate� ov zápisnice ur� il poslanky� u Agnešu 
Zalabaiovú a poslanca Róberta Urbána. Zárove�  po� akoval poslancom, �e si našli � as a prišli 
na tak narýchlo zvolané zasadnutie. Oboznámil poslancov s programom rokovania, ktorý bol 
jednohlasne schválený. 
 
Bod 2. Prerokovanie � lánku o starostovi obce uverejneného v denníku Nový � as d� a 1. 
februára 2010. 
 
Nako� ko sa starosta presved� il, �e � lánok týkajúci sa výslovne jeho osoby uverejnený 
v denníku N�  si ka�dý pre� ítal k problematike podal nasledovné vysvetlenie. 
 
Reakcia na � lánok „ V mene vymysleného Hronca �iadal peniaze!“ uverejneného v Novom 
� ase d� a 1. 2. 2010 
Za� iatkom decembra som dostal podnet od pracovní� ky Štátneho zdravotného dozoru 
v Leviciach, �e problém oh� adom odbornej spôsobilosti prevádzkovania obecného vodovodu 
v Pastovciach pokúsil vyrieši�  prostredníctvom spolo� nosti Hes-Comgeo, spol. s r. o. 
z Banskej Bystrice, ktorá v našom okrese prevádzkuje viacero vodných diel k úplnej 
spokojnosti vlastníkov aj samotného ŠZD. Okrem iných,  táto spolo� nos�  prevádzkuje 
vodovod aj � OV v obci Tupá. Ja som  navštívil starostu obce z Tupej, p. Harisa kde som sa 
informoval o spôsobe a celkovej spokojnosti so spoluprácou s u� hore spomínanou 
spolo� nos� ou. Pán starosta mi dal na vedomie, �e so spoluprácou sú maximálne spokojný 
a s prevádzkovaním odkedy sa o to stará z odbornej stránky firma Hes- Comgeo je všetko 
v poriadku. Pán starosta mi dal na vedomie, �e v Tupej všetky úkony s tým súvisiace v mene 
spolo� nosti vykonáva pán Ing. Marian Hronec a zárove�  mi poskytol kontakt ( tel. � . ) na jeho 
osobu. Ja som na druhý de�  zavolal pánovi Hroncovi a v krátkosti som mu povedal o našom 
probléme, � o sa týka odbornej spôsobilosti prevádzkovania vodovodu. Pán Hronec prejavil 
záujem o túto � innos�  a dohovorili sme si stretnutie na de�  16. decembra 2009. Toto stretnutie 
sa ja uskuto� nilo a prerokovali sme celú problematiku okolo prevádzkovania obecného 
vodovodu a to hlavne � o sa týka nezáujmu Západoslovenskej vodárenskej spolo� nosti o jej 
prevádzkovanie, kvality vody z h� adiska zvýšenej koncentrácie �eleza a mangánu a taktie� � o 
sa týka � a�kosti vymáhania nedoplatkov od niektorých notorických neplati� ov. S pánom 
Hroncom sme sa dohodli, �e v budúcnosti sa spolo� ne pokúsime rieši�  všetky tieto problémy. 
Zárove�  mi pán Hronec predlo�il návrh mandátnej zmluvy o poskytovaní slu�ieb na 
prevádzkovanie vodného diela a osved� enie o odbornej spôsobilosti na prevádzkovanie 
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vodných diel na meno pána RNDr. Antona Auxta, konate� a spolo� nosti s tým, �e aby som si 
ju preštudoval a ak s jej obsahom súhlasím, tak dopísal údaje obce, zmluvu podpísal a poslal 
na adresu spolo� nosti Hes-Comgeo, B. Bystrica. Ja som si zmluvu pre� ítal a nako� ko som sa 
domnieval, �e je všetko v poriadku a je pre obec vyhovujúca som ju d� a 18. decembra 2009 
podpísal a ešte v ten de�  som ju poslal na adresu spolo� nosti.  Zmluve bolo uvedené, �e  platí 
od 1. januára 2010 a od toho d� a spolo� nos�  bude poskytova�  pre obec slu�by v � om 
obsiahnuté . Túto skuto� nos�  som nahlásil aj Štátnemu zdravotnému dozoru v Leviciach 
a poslal som  fotokópie všetkých dokumentov ( zmluvu a osved� enie o odbornej spôsobilosti 
spolo� nosti).  
 12. januára som poslal v mene spolo� nosti a v domnelí, �e zmluva je platná od 1. 
januára upomienku 7  neplati� om, aby si svoje pozd��nosti na vodnom vo� i obecnému úradu 
vyrovnali, inak dôjde k odpojeniu domácnosti od dodávky pitnej vody a to d� a 19. januára 
2010.  
 D� a 22. januára som dostal list od spolo� nosti Hes-Comgeo v ktorom nám vracali 
nepodpísané mandátne zmluvy s prípisom, �e o vzniku zmluvy neboli informovaný o uvedenú 
� innos�  nemajú záujem a Ing. Marián Hronec nie je oprávnený kona�  v mene spolo� nosti. List 
podpísal pán RNDr. Anton Auxt. Bol som z toho ve� mi prekvapený a zavolal som pánovi 
Auxtovi, ktorý sa vyjadril, �e pána Hronca nepozná a �e v ich spolo� nosti nepracuje a ani 
nepracoval. 
 Zavolal som aj pánovi Hroncovi a opýtal � o to vlastne má znamena� .  Povedal mi, �e 
celú zále�itos�  ve� mi � utuje a nie je to celkom tak ako hovorí pán Auxt, ktorý sa rozhodol, �e 
s touto � innos� ou sa u� na� alej nebude zaobera�  a z tohoto dôvodu odmietol zmluvu 
podpísa� . O ich vzájomnom vz� ahu sa nevyjadril.  Zárove�  povedal, �e problém sa sna�í 
rieši�  takým spôsobom, �e sa sám prihlásil na kurz získania odbornej spôsobilosti a 19. 
februára 2010 bude ma�  skúšky a potom mô�eme rokova�  o � alšej spolupráci. 
 Následne nato niektorý ob� ania vyu�ili túto patovú situáciu a zavolali redaktora 
denníka nového � asu a jednostranne prezentovali vzniknutú situáciu s úmyslom mi � o najviac 
poškodi� . 
 Podotýkam, �e som nevystupoval v mene �iadnej druhej osoby, nepo�adoval som 
peniaze pre �iadnu inú osobu ale len pre obec a to od � udí ktorí pre obec dlhovali, s dobrým 
úmyslom v presved� ení, �e konám v prospech obce a jej ob� anov. Upomienky som 
podpisoval vlastným menom v zastúpení. Jedno je isté, �e som sa unáhlil a konal 
nepremyslene  a mal po� ka�  na vrátenie zmlúv a potom kona� . Pánovi Auxtovi a Hroncovi  sa 
osobne aj verejne ospravedl� ujem, s tým, �e som konal bez najmenšieho úmyslu im a ich 
spolo� nosti uškodi� .  

Redakcia nového � asu bez preštudovania všetkých okolností okolo prípadu zverejní 
� lánok, ktorý pošpiní moje meno ale aj mená iných osôb, ktorí s tým fakticky nemajú ni�  
spolo� né, pred celým národom a postaví do pozície nejakého zvrhlého podvodníka, ktorý sa 
sna�í okradnú�  spoluob� anov spôsobom ako to bolo v � lánku uverejnené.  Toto je všetko � o 
mô�em poveda�  k vniknutej situácii. 

     
Bod 3. Diskusia 
 
Dáša Bakonyiová – vyjadrila svoj názor, �e sa stala chyba a starosta by to mal potrebným 
spôsobom vysvetli�  situáciu a pod� a jej názoru by sa malo zvola�  verejné zhroma�denie 
ob� anov. 
 
Róbert Urbán – navrhol reagova�  prostredníctvom médií alebo iným vhodným spôsobom 
aby boli ob� ania dostato� ne informovaný. 
 
Štefan Mészáros -  prejavil názor, �e treba poda�  vysvetlenie prostredníctvom médií. 
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Oto Mészáros – zva�uje mo�nosti reakcie na uverejnený � lánok a vzniknutú situáciu. 
Kontaktoval redakciu Nového � asu aby sa mohol k � lánku vyjadri�  ale podla ich vyjadrenia je 
u� pre nich tento prípad ukon� ení a � alej nezaujímaví. 
 
 
Bod  4. Uznesenie. 
 
 
Obecné zastupite� stvo v Pastovciach sa na svojom zasadnutí uznieslo nasledovne: 
 
 
 
Obecné zastupite� stvo v Pastovciach 
 
A/   berie na vedomie 

1. Vysvetlenie starostu obce oh� adom vzniknutej situácie v súvislosti 
prevádzkovaním vodovodu. 

2. Vznesené diskusné príspevky 
B/  odporú� a 

1. Vhodným spôsobom vysvetli�  ob� anom vzniknutú situáciu v súvislosti vymáhania 
nedoplatkov za pitnú vodu. 

 
 
 
Bod 5.  Ukon� enie 
 
Starosta obce po� akoval za ú� as�  a nako� ko bol program rokovania vy� erpaný ukon� il 
rokovanie. 
 
V Pastovciach, d� a 2. 2. 2010  

 
 
 
 
 Spracoval: Oto Mészáros   .............................................................. 
 
 
 
 Overovatelia: 
 
 
 
  Agneša Zalabaiová    Róbert Urbán 
 
 
 
 
     
    Oto Mészáros, starosta obce 
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